



## **Александр Бастрыкин в рамках рабочего визита в Ессентуки провел оперативное совещание**

Сегодня Председатель СК России Александр Бастрыкин в рамках рабочего визита в Ессентуки провел оперативное совещание, в котором приняли участие его заместитель Борис Карнаухов, руководитель Главного следственного управления по Северо-Кавказскому федеральному округу Олег Васильев, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета, а также ряд руководителей и сотрудников следственных управлений по субъектам, входящим в Северо-Кавказский и Южный федеральные округа.

В соответствии с повесткой с докладом о практике организации расследования и использования новейшей криминалистической техники выступил руководитель второго отдела криминалистики Главного следственного управления по Северо-Кавказскому федеральному округу. Кроме того, руководители следственных подразделений по субъектам, входящим в Северо-Кавказский и Южный федеральные округа, отчитались об итогах работы за 5 месяцев текущего года.

Также глава ведомства заслушал доклады о ходе и результатах расследования уголовных дел по особо тяжким преступлениям, получившим значительный общественный резонанс, и дал по ним ряд конкретных указаний.

Подводя итоги совещания, Александр Бастрыкин отметил значительный объем проделанной работы по укреплению законности и правопорядка в регионе, а также успехи в расследовании преступлений террористического характера и экстремистской направленности.

**Следственное управление**

**СКР по КЧР**

**тел. 8 (878-2) 28-11-74**

<http://kchr.sledcom.ru//>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1238683>